



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ,
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Προς: Ν.ΝΕΓΙΑΝΝΗΣ Ν-Ν
Διαφημιστική Εταιρία

Πληροφορίες : Ε.Βουλτσιάδου
Ταχ. Δ/ση : Φιλίππου 82
Ταχ. Κωδ. : 69132
Τηλέφωνο : 2531354228
Φαξ : 2531354227
e-mail : evoultsiadou@pamth.gov.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ.

Η Διεύθυνση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού της ΠΑΜΘ, πρόκειται να προβεί στην υλοποίηση δράσης «Ακαδημία -Δομή δια βίου Μάθησης Περιφέρειας ΑΜΘ», Τελετή λήξης, συνολικού προϋπολογισμού **800,00** ευρώ τελική τιμή συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. (Σχετική η με αριθμ.πρωτ. 3151/17-8-2023 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΔΑ: 677Θ7ΛΒ-Θ71)

Συγκεκριμένα οι υπό ανάθεση εργασίες της δράσης αφορούν τα ακόλουθα:

Περιγραφή επιμέρους δράσεων – δαπανών	Ποσότητα /Είδος - Τιμή σε ευρώ	Σύνολο αξίας σε ευρώ με ΦΠΑ
Τελετή λήξης της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ που θα πραγματοποιηθεί εντός του Σεπτεμβρίου, πιθανότατα το 2ο 10ήμερο. 1)Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα προς Αλεξανδρούπολη και το αντίστροφο για τον επισκέπτη εισηγητή - καθηγητή 2) Διαμονή για ένα βράδυ 3) Δαπάνη φωτογράφισης της εκδήλωσης, επεξεργασία υλικού και παράδοση επεξεργασμένων ψηφιακών αρχείων. Η παράδοση θα αφορά υλικό σε υψηλή ανάλυση αλλά και σε χαμηλότερη για web χρήση. 4) Δαπάνη παραγωγής υλικού προβολής, σχεδιασμού και εκτύπωσης banner για την προώθηση της δράσης: Υλικό: μουσαμάς χυτός υψηλής αντοχής Χρώματα: 4χρωμία μια όψη Τοποθέτηση Τελείωμα: ξύλο πάνω κάτω και σύρμα Το banner θα φέρει το λογότυπο της ΠΑΜΘ και της Ακαδημίας. 5) Δαπάνη παροχής catering για 50 περίπου άτομα.	1	800,00€
ΣΥΝΟΛΟ		800,00€

Το κριτήριο επιλογής είναι η χαμηλότερη οικονομική προσφορά για την εν λόγω προμήθεια – παροχή υπηρεσίας.

Η Περιφέρεια θα προβεί στην ανάθεση του έργου μετά από την έκδοση των σχετικών αποφάσεων απευθείας ανάθεσης.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την υποβολή της προσφοράς ιδιοχείρως ή με συστημένη αλληλογραφία ή μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail: evoultsiadou@pamth.gov.gr) μέχρι την Τετάρτη 23-8-2023 και ώρα **11:00 π.μ.** κάνοντας χρήση του υποδείγματος οικονομικής προσφοράς το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα. Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την Υπηρεσία στα τηλέφωνα : 25313-54228.

Παρατηρήσεις:

1. Η προσφορά υποβάλλεται για το σύνολο της δαπάνης με ανώτατο όριο το ποσό των **800,00€** (οχτακοσίων ευρώ). Στην προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνεται τόσο ο ΦΠΑ όσο και οι προβλεπόμενες κρατήσεις.
2. Ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να υποβάλλει **εφόσον** του ζητηθούν φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα συμμετοχής σε ισχύ καθώς και ποινικό μητρώο, καταστατικό και νόμιμη εκπροσώπηση. Η υποβολή της προσφοράς στην παρούσα πρόσκληση ενέχει θέση δήλωσης του προσφέροντος ότι δεν συντρέχει εις βάρος του κάποιος από τους λόγους αποκλεισμού σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Ν. 4412/16 άρθρο 73. Υποβολή προσφοράς στην παρούσα πρόσκληση, συνεπάγεται αποδοχή του συνόλου των όρων που αναγράφονται σε αυτή.
3. Η προσφορά θα πρέπει να ισχύει για δύο μήνες και οι τιμές της προσφοράς θα είναι αμετάβλητες για το χρονικό διάστημα ισχύος της σύμβασης.
4. Οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την αναθέτουσα αρχή η οποία διατηρεί το δικαίωμα ματαίωσης / ακύρωσης της διαδικασίας σε οποιαδήποτε φάση αυτής.
5. Η διαδικασία υποβολής των προσφορών αρχίζει από τη δημοσίευση του παρόντος και μέχρι την ημερομηνία που αναγράφεται στην παρούσα πρόσκληση. Κατάθεση προσφοράς μετά τη λήξη της προθεσμίας της παρούσας πρόσκλησης θεωρείται άκυρη και δεν θα λαμβάνεται υπόψη.
6. Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα αύξησης ή μείωσης των υπηρεσιών/ποσοτήτων, αν οι υπηρεσιακές ανάγκες το επιβάλλουν και η προϋπολογισθείσα δαπάνη το επιτρέπει.

Ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΤΙΟΣ

Συνημμένα :

Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς

